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BBegeHue

= Mesh-ceTb:

* CLeHapuit UCronb30BaHUs — TPAHCMOPTHAs CEThb
- CTaTnyHoCTb
- lNoTokoBas nepeaava
- [naBHOE M3MEHEHWE MHTErParnbHbIX XapakTepuCTUK Tpaduka

* loctyn k cpeae - STDMA
* [onHbI gynnekc, 2 4acToThl
* PacnpeneneHune pecypcoB — LeHTpanM3oBaHHbIN MEXaHI3M



HepocTtaTku

= 3adepxKu Npu nepegave daHHbIX — HU3KUA YPOBEHb
KayecTBa 0bCMyX1BaHNS

= HepaBHOMepHas 3arpyska ceTm — yrpo3a oTkasa yana

[locTaHOBKa 3a1a4u

= PaspabotaTb anroputM 4YacTOTHOrO NMAHNPOBAHUS:

* BblgeneHve oononHUTENbHBIX PeCcypcoB “AUCKPUMUHUPOBAHHOMY”
NOTOKY

» banaHcupoBka Harpy3ku no yanam



TepmuHonorus

= Mesh-ceTb:
G=(V,E)na:V—-{0,1},
- (u,v) 1= (v,u),

- (u,v)\in E a(u) = a(v)
= Motokf ,= (s, d, r, g), S— Yy3en-MCTOUHUK,

d — y3en-npuemHuK, r — Kon-Bo 3anpallBaeMbIX PECYPCOB, g —
KOM-BO BblAENEHHbIX PECYPCOB

= KoadhduumeHT HacblweHns notoka q: F— R, g=g/r
= “[nckpmmHnpoBaHHbIn” notok f = f ¢ min(q )
= BupTyanbHbIN NyTb — NOCNeaoBaTenbHOCTb

{v,,v,...v_} cyuwectsyeT k a(v,) =a(v,,,)



CTpyKTypa anroputMma
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MeTpuku

= YMeHbLUeHWe MakcumanbHON 3a0epKK
* [apameTpbl: min_(q )
= banaHcupoBKa 3arpy3ku ceTu
* [lapameTpsbl: 3arpy3ka y3na u(v)—Zj u, WHTepdepeHLmns y3na
I(v)= Z I , KO3(HPMLMEHT CBASHOCTI CONF(V,) = KONMYECTBO CBSA3EN
ySJ'Ia/KOJ'IVI‘-IeCTBO coceqen

* Metpuka p(v.) = u(v,) +I(v.) + 10*conF(v.)
- H(V) < p(u) — p(v) nyqwe” p(u)
= Metpuka m=avrg(u(v.)) + maxDisp(u(v.)) + 100%(1- min_(q )

* m, <m,— m. ‘myque” m,
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BbiBOAbI

= B pamkax paboTbl Haa AUNITOMHBLIM NPOEKTOM Obif
pa3paboTaH 1 peanu3oBaH anropuT™M YacTOTHOTO
NaHUPOBaHNA, KOTOPBIN:
* YunTbIBaeT pearnbHyto 3arpysky cetu
* He noagepxeH BOTHOBOMY 3DDeKTy
* [1o3BONSIET MCNOML30BATb KOMMPOMMUCC MEXOY BPEMEHEM PabOTb!
N Ka4ECTBOM, MOfy4YaeMbIX PE3yrbTaTOB
= Peann3oBaHHbIN anroput™ ycrewHo MHTErpupoBaH C
anroputmamu, paspabotaHHsiMu HI1O «HdopmaLmoHHbIE 1
CETEBbIE TEXHOMOMMMY ANs peanu3aLnmn NpoTOKOMOB,
MCMOMb3YIOLWMXCA B BbICOKOCKOPOCTHbIX Mesh-CeTsX



